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傍聴してみませんか 編 集 後 記
　令和６年第１回滝川市議会定例会
開催予定日をお知らせします。

　令和６年最初の市議会だよりの発行となりまし
た。令和５年を振り返ると、コロナウイルス感染
症が２類から５類に移行され、約３年に及んだコ
ロナとの戦いに収束の兆しがみられました。
　しかし、ロシアのウクライナ侵攻にはじまった
世界情勢の混乱は、物価の高騰や急激な円安、エ
ネルギー危機などを引き起こし、私たちの生活に
大きな変化をもたらしています。
　一方、明るい話題として、４年に一度の地方統
一選挙が行われ、滝川市議会にも５人の新任議員
が誕生しました。一般質問では、新しい目線での
提言や市理事者との活発な議論が交わされてお
り、これまで議会に興味がなかった若い世代の
方々にも議場に足を運んでいただけるようになり
ました。
　今年も市議会だよりが、幅広い世代の市民の皆
様に分かりやすく、そして読みやすいものになる
ように編集委員一同一生懸命努めてまいります。

たきかわ市議会だより編集委員会
委員　堀　　重雄　

発行責任者　滝川市議会議長　山本　正信

　開催日は変更する場合がありますので、傍
聴の際は日程を確認してください。

※矢印は会期を示します。
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　令和５年12月７日㈭、コロナ禍で中止が続いていた議場コンサートを４年ぶり
に開催し、滝川市婦人会の皆さんに「滝川音頭」をご披露いただきました。「滝
川音頭」は滝川市開基70周年と市制施行を記念して1960年に誕生した滝川のご当
地音頭です。コンサート当日は、市議会議員、滝川市理事者や職員、傍聴に来ら
れた市民の方など合わせて70人以上が観覧し、軽快な音楽と踊りを楽しみました。

４年ぶりに議場コンサートを開催！

令和５年度　経済建設常任委員会行政視察および厚生常任委員会行政視察の報告
　滝川市議会では、先進的な取り組みをしている自治体のまちづくりの施策やアイデアを調査する行政視察
を実施しています。今回、経済建設常任委員会は、鹿児島県霧島市と南九州市を訪問し、「道路アダプト制度」、
「歴史遺産を活用した観光振興と歴史と景観を生かしたまちづくり」について学びました。厚生常任委員会
は大阪府の「幼保連携型認定こども園　宮前つばさ幼稚園」と「大阪広域環境組合　舞洲工場」を訪問し、
子どもや子育て家庭を社会全体で支援する取り組みや公害防止施設の機能や環境共生型の設備について学び
ました。なお、視察結果は、今後の滝川市の施策などに活かしていきます。

◆経済建設常任委員会 ◇厚生常任委員会
視察期間：令和５年10月31日～11月２日
視 察 先：鹿児島県霧島市、南九州市ほか

視察期間：令和５年11月14日～15日
視 察 先：幼保連携型認定こども園　宮前つばさ幼稚園

大阪広域環境組合　舞洲工場

▲霧島市役所 ▲宮前つばさ幼稚園▲南九州市役所 ▲大阪広域環境組合　舞洲工場

滝川市婦人会の皆さん
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